6. Sinif
Matematik

Alan Olgme
{ om 4. Alani 48 cm? olan bir iiggenin tabaninin ve bu tabana
Tem] D C ait yuksekliginin uzunlugu asagidakilerden hangisi
/ / olabilir?
A)24 cm-4cm B)16 cm - 12 cm
/ / C)8cm-16cm D)6cm-8cm
A B

Kareli kagit lizerine ¢izilmis ABCD paralelkenarinin
[DC] kenarina ait yiiksekligi kag santimetredir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
A 5. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 5 km? = 5 000 000 m?
K B) 12 000 cm? = 1,2 m?
3cm L C) 280 000 mm?3= 0,28 m?
- 2_ 2
B 2om © ) 8 om M D) 0,8 m“=80 000 cm

Sekildeki ABC ve KLM Uggenlerinde [KL].L[LM],
|[BC|=4 cm, |[LM|=8 cm ve |KL|=3 cm’dir.

Biﬁggenlerin alanlan birbirine esgit olduguna gore
ABC’nin [BC] kenarina ait yuksekliginin uzunlugu ka¢
santimetredir?

A) 6 B)7 C)8 D)9
D C 6 1cm
1cm
6 cm 8 cm
A B | EEEEN

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [DH] L [AB], Kareli kagit iizerinde verilen boyali bolgenin alani kag

IDH| = 6 cm ve |[BC| = 8 cm’dir. santimetrekaredir?

Paralelkenarin gevre uzunlugu 38 cm olduguna gore A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 48 B) 58 C) 66 D) 72



Alan Olgme

Ali'nin tarlasi 4000 m? dir. Ahmet'in tarlasi Ali'nin tarlasi-

nin 2 katindan 10 ar fazladir.
Buna gére Ahmet’in tarlasi kag hektardir?
A)0,9 B) 8,1

C)9 D) 81

100 m

40 m

80m -

60 m
Mehmet Amca sekilde olgtleri verilen bahgesinin bir kis-
mina sera yapacak, kalanin yarisini ise satacaktir.

Sera yapacag! alan 4 dekar olduguna goére satacagi
alan kag ardir?

A) 10 B) 12 C)14 D) 16
4.cm
3cm
7cm
3cm
[-1 []
9cm
Verilen geklin alani kag santimetrekaredir?
A) 57 B) 54 C) 47 D) 44
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Kenar uzunluklari 12 cm ve 8 cm olan sekildeki dikdort-
gende E ve F noktalari Gzerinde bulunduklari kenarlarin
orta noktalaridir.

Buna gore AEFB dortgeninin alani kag santimetreka-
redir?

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40

Bir kenarinin uzunlugu 2 cm olan karelerden olusan
kareli kagitta verilen seklin kapladigi toplam alan kag
santimetrekaredir?

A) 134 B) 138 C) 146 D) 148

8 hektarlik bir araziye dikilecek her agac icin 10 m? lik
alan ayriliyor.

Buna gére bu arazinin tamami agac¢landirildiginda

kag agag¢ dikilmis olur?
A) 80 000 B) 8000

C) 800 D) 80



